



产科生日会，满满都是福利

名医公益课、孕妈T台秀……市一院东院区产科周年庆亮点纷呈



活动结束后，韩英杰为孕妈解答疑问。本报记者 康宇 摄

本报济宁9月26日讯(记者 康宇 通讯员 周静) 25日，市一院东院区产科举办了一场以“为爱守护”为主题的生日派对，医护人员还有孕妈们相聚一堂，共同庆祝市一院东院区产科的1岁生日。

回顾这一年的成长之路，每一步的艰辛仿佛还历历在目。2015年9月，市一院东院区产科一体化产房以专业的锐利之姿惊艳济宁城；“八对一”的温馨服务理念为专业赋予了全新的意义；专业的医疗团队让宝宝、妈妈的安全有更坚实的保障；随着一个个健康的宝宝平安降生，“一体化产房”被越来越多的准妈妈熟知、青睐……作为“二胎时代”的最前线，市

一院东院区产科用贴心与耐心，让孕妈们生产在一种舒适、温馨的氛围中进行，让分娩成为一生中美好的回忆。

“一年的时间里，我们的日门诊病人从几十个到现在的400余人，全年门诊量达到6万余人次，我们共迎接了4000余名宝贝的出生。”在生日派对上，市一院工会主席许红霞作了精彩发言，揽首回顾了1年来，东院区产科所走过的不平凡历程和取得的骄人成绩。“短短365个日夜，我们收获的不仅仅是这一份份傲人荣誉，还有数千个家庭的信任，这一路，离不开每一位同仁的辛勤付出。”同时，许红霞还表示，产科将继续用最真诚、最温馨

的服务，为孕妈妈保驾护航。

“不少二胎妈妈是35岁以上的高龄产妇，随着年龄增长，内外科疾病逐渐增多，因此，做好产前检查和监护尤为重要……”在活动现场，产科主任韩英杰呈上了为孕妈妈精心准备的公益课，同时，还针对孕妈妈的疑问，进行了详细的解答，赢得了阵阵掌声。

“韩主任的专家号太火了，我预约了几次，都没约上。”市民魏女士看到产科周年庆活动，还有韩主任的讲座，就第一时间报上了名。“韩主任的讲座对我们这些孕妈来说太有针对性了，平常自己的一些困惑，都给一次性解答了。”

现场花絮：

辣妈走秀，舞台上展别样风采

轻盈的脚步，甜蜜的笑脸。身着靓丽时装，肚子上画着彩绘的孕妈妈一出场，便获得了热烈的掌声。

8名“准妈妈”迈着猫步，走秀舞台，展现出时尚、健康的孕育新风尚。她们孕期从3个月到9个月不等，在亲人的陪同下来到现场，按顺序走上舞台向大家展示着自己独特魅力。

台下的陈莹也是一位孕妈妈，已经怀孕6个月了。“很多孕妈妈经常对自己的身材没有信心，今天看了台上妈妈们展现出的自信，很受感染。”陈莹说，怀孕期间，许多孕妈妈由于自己身体各方面的变化，情绪变化也比较明显，其实仔细想来，怀孕的女性是最有魅力的，它代表了女性的美，母性的爱。

神秘来宾，一起给产科过生日

在活动现场，来了五位“神秘来宾”，他们就是在产科平安降生的宝宝们。妈妈们抱着孩子来到现场，分别给产科送上了祝福，并表示了美好祝愿，现场一片其乐融融。

“我们家宝宝可是产科东院区成立，第一位降生的宝宝，今天特地带着孩子来给产科过生日。”在生日会当天，市民唐女士抱着孩子来到了现场，作为在东院区一体化产房第一位产妇，唐女士有着更加深刻的体验。

“整个产程，家属可以在旁边陪产，也可以在隔

壁的房里休息，一切，就像在自己家里一样。”唐女士说，在产房里，可看电视，有雅致的会客厅，也有洗浴设施，厨房和其它生活设施，这里不像产房更像一个家，医护人员的贴心照顾更是给自己留下了非常美好的生产体验。



5位羊宝宝到现场给产科庆生。本报记者 康宇 摄

竞赛风采

日前，微山县2016年基层岗位练兵技能竞赛在微山县人民医院展开激烈角逐，52名精英选手参加本次大赛。比赛现场，参赛选手模拟实景、独立封闭，按照比赛流程一丝不苟地熟练操作，展示了护理人才的风采。

本报记者 康宇 通讯员 焦裕如



首部献血房车亮相百花公园

济宁城区东部居民献血更方便了

本报济宁9月26日讯(记者 康宇 通讯员 程云) 日前，济宁市第一部爱心献血房车在环境优美的百花公园亮相。这部房车既可固定放置也可牵引移动，它外观漂亮醒目，与普通献血车相比，内部设施更是完善。

“我家在这附近住，过去每次献血都要到离家比较远的地方，有了这部车以后参加献血更方便了，我要告诉我的朋友们，让他们都上这儿来献血。”已经是第5次献血的李殿

民第一个走进献血房车。

新型献血房车配置了先进的全套采血设施，包括全自动专业采血椅、专用贮血冰箱、定时紫外线消毒系统等现代化专业设备。主要的是这部车面积约40平方米，车内空间宽敞，布局合理，设置了征询体检、检验、采血、献血者休息、血液冷藏、器材储存等相对独立区域。这部献血车工作起来操作便利，流程合理、献血者上车后即可在宽敞舒适、卫生安全的环境内，一站

式完成整个献血过程，目前这部房车是济宁市最大的一部采血车，比其它车多15平方米。

此外，献血房车身两侧配有伸缩式遮阳棚，车头车尾车身各有一块LED显示屏，还配置了监控装置，为开展无偿献血宣传提供了便利。这部献血房车停在百花公园东北角，交通方便，人流量比较多，填补了市区东部没有固定献血地点的空白，极大方便东部城区市民献血。

梁山县食药监局：守住宝宝“口粮”安全



本报济宁9月26日讯(记者 康宇 通讯员 王慧) 9月24日，梁山县食药监局以史上最严奶粉新政实施为契机，开展儿童食品健康安全宣传活动，守住宝宝“口粮”安全底线。

活动现场，食药监工作人员用多种形式教会市民婴幼儿奶粉的识别鉴别方法，如“洋奶粉”必须印有中文标识、扫描条

形码明确奶粉所属地、查看许可证书辨明真伪、认准“QS”辨别是否分装，帮助群众了解奶粉实时安全情况。

同时，梁山食药监局对婴幼儿奶粉销售方每个季度进行全覆盖检查，主要检查奶粉的“身份”，国产奶粉检查生产许可证、进货票据等，而进口奶粉则严查入境货物检验检疫证明文件、是否有中文标识等，对无中文标识及假冒、伪劣奶粉及时立案查处。



健步行

9月25日，济宁市中医院院工会组织医院职工在太白湖开展健步走活动，近200名职工参加此活动。

本报记者 康宇 通讯员 王碧辉